

Súd: Okresný súd Bratislava II
Spisová značka: 3T/50/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1219010380
Dátum vydania rozhodnutia: 02. 04. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Roman Farkaš, PhD.
ECLI: ECLI:SK:OSBA2:2020:1219010380.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava II samosudcom JUDr. Romanom Farkašom, PhD. vydáva dňa 02.04.2020 podľa § 353 ods. 1 Tr. por.

rozhodol:

Obžalovaní:

W. W., I.. XX.XX.XXXX O. Z., G. Z. K. XXX/XX, M. G.

B. Z. M., M..L..T.. R.: XX XXX XXX M. M. O.H. XXXXX/X Z.

sa uznávajú za vinných , že

I.) obvinený W. W. ako štatutárny orgán spoločnosti B. Z. M., M..L..T., R.: XXXXXXXX, so sídlom O. XXXXX/X, Z., od presne nezisteného času a dňa, niekedy od mesiaca október 2016, do presne nezisteného času, avšak najneskôr do dňa 22.03.2018 (dňa vykonania prehliadky iných priestorov a pozemkov), v katastrálnom území Z., T. Z. R., mestská časť B. Z., v areály situovanom na ulici Vinohradnícka 3, na pozemku/parcele registra „H. Č.. XXXX/XXX bez založeného listu vlastníctva, tvorenej parcelami registra „S.: Č.. XXX/X s pozemkom zapísaným na liste vlastníctva Y. Č.:XXXX a č.: XXX/X s pozemkom zapísaným na liste vlastníctva LV č.:XXXX, vystupujúc za spoločnosť pri jej riadení, na vyššie špecifikované pozemky v mene spoločnosti a v súvislosti s jej podnikateľskou činnosťou, uložil a následne dlhodobo ponechal na mieste, ktoré na to nie je určené príslušným povolením orgánu štátnej správy, odpad rôzneho druhu a katalógového zaradenia, najmä tuhé alternatívne palivo, (kat. č. 19 12 10), stavebné odpady a iný drvený odpad, bez ďalšieho tento odpad zhodnotiť prípadne zneškodniť v súlade so zákonom, čím sa dopustil porušenia zákazu § 13 písm. a) zákona NR SR č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, teda v uvedenom období neoprávnene nakladal s odpadom, v zistenom rozsahu 28.358,29 Eur

II.) obvinený B. Z. M., M..L..T.. počas výkonu svojej podnikateľskej činnosti, od presne nezisteného času a dňa, niekedy od mesiaca október 2016, do presne nezisteného času a dňa, avšak najneskôr do dňa 22.03.2018 (dňa vykonania prehliadky iných priestorov a pozemkov), v katastrálnom území Bratislava, okres Bratislava II, mestská časť B. Z., konkrétne v areály situovanom na ulici O. Č.. X, na pozemku/parcele registra „ Č.. XXXX/XXX bez založeného listu vlastníctva, tvorenej parcelami registra „S.: Č.. XXX/X s pozemkom zapísaným na liste vlastníctva Y. Č.:XXXX, a č. XXX/X s pozemkom zapísaným na liste vlastníctva Y. Č.:XXXX, uložil a následne dlhodobo ponechal na mieste, ktoré na to nie je určené príslušným povolením orgánu štátnej správy, odpad rôzneho druhu a katalógového zaradenia, najmä tuhé alternatívne palivo, (kat. č. 19 12 10), stavebné odpady a iný drvený odpad, bez ďalšieho tento odpad zhodnotiť prípadne zneškodniť v súlade so zákonom, čím sa dopustil porušenia zákazu § 13 písm. a) zákona NR SR č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, teda v uvedenom období neoprávnene nakladal s odpadom v zistenom rozsahu 28.358,29 Eur

t e d a

obvinený W. W. v bode 1/

nakladal s odpadmi v značnom rozsahu v rozpore so všeobecne záväznými právnymi predpismi tým, že porušil ustanovenie § 13 písmeno a/ zákona NR SR č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov kedy uložil a ponechal odpad na inom mieste ako na mieste na to určenom v súlade s týmto zákonom

obvinený B. Z. M. M..L..T.. v bode 2/

nakladal s odpadmi v značnom rozsahu v rozpore so všeobecne záväznými právnymi predpismi tým, že porušil ustanovenie § 13 písmeno a/ zákona NR SR č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov kedy uložil a ponechal odpad na inom mieste ako na mieste na to určenom v súlade s týmto zákonom

č í m s p á c h a l i

obvinený W. W. v bode 1/

prečin neoprávneného nakladania s odpadmi podľa § 302 ods. 1, ods. 3 Trestného zákona.

obvinený B. Z. M. M..L..T.. v bode 2/

prečin neoprávneného nakladania s odpadmi podľa § 302 ods. 1, ods. 3 Trestného zákona.

Za to sa

o d s u d z u j ú

obv. W. W.

Podľa § 302 ods.3 Tr. zák. s použitím § 353 Tr. por. § 42 ods. 1 Tr. zák. k súhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 30 / tridsať / mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/, § 51 ods. 1 Tr. zák. sa mu výkon tohto trestu podmiennečne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 2 / dva / roky s probačným dohľadom.

Podľa § 61 ods. 1 ods. 2 Tr. zák. sa mu ukladá trest zákazu činnosti vykonávať podnikateľskú činnosť súvisiacu s nakladaním s odpadmi.

Súčasne sa zrušuje trestný rozkaz Okresného súdu Prievidza sp. zn. 1T/86/2017 zo dňa 14.7.2017 vo výroku o treste ako aj všetky rozhodnutia obsahovo naň nadväzujúce.

obv. B. Z. M. M..L..T..

Podľa § 61 ods. 1 ods. 2 Tr. zák. sa mu ukladá trest zákazu činnosti vykonávať podnikateľskú činnosť súvisiacu s nakladaním s odpadmi

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obžalovaný, osoby ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie. Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.